KoHTposb 3HaHKUI no Teme «MS Excel»

1. | OaH dparmeHT 3n1eKTpoHHOIi Tabnuukl.
A B (o}
6 6 4
2 =(C1+A1)/2 =C1-D1 =A2-D1

Kakaa cdopmyna moxet bbITk 3anucaHa B Adeiike D2, yTobbl NOCTPOEHHAA MoC/e BbIMNOAHEHUSA
BbIMMCNEHWIA gMarpaMMa no 3HadeHWsAM guanasoHa Adeek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNa PUCYHKY?

1)=A1-2
2)=Al-4
3)=D1*2
4)=D1+1

Has Nocie BbINOIHEHUA BbIYMCMEHWA AMarpaMMa Mo 3HaYeHUAM AManasoHa sveek A2:D2 cooTeeT-
CTBOBaNa PUCYHKY?

1) =A1-2
2) =A1-1

3) =C1+D1
4) =B1-D1

3 [aH dparMeHT 3NeKTPoHHOI Tabnunubl.

A B C D

2 [OaH cbparMeHT anekTpoHHON Tabnuusbl.
A B Cc D
1 4 2 3 1
2 =C1-D1 =B1-1 =A1-B1
Kakas n3 nepeuncneHHblx HUxke chopMyn fomxHa ObiTe 3anucaHa B Adveiike A2, yTobbl NOCTpOEH-

1 3 6 4 /
2 =D1-1 =B1/6 =Al =C1/2
Kakoe N3 nepeyucieHHbIX HUXe Yucen AomkHO BbiTb 3anncaHo B Aveilke B1l, uTobbl nocTpoeH-

Has nocie BLINOJAHEHWS BLIYMCIASHUA AWarpaMMa No 3HadeHUaM AuanaszoHa Adeek A2:D2 cootsert-
CTBOBanNa puUcyHky?

1)1

2)6

3) 12

4) 18

4 | Oaw dbparmeHT anekTpoHHo# TaBnnLbI.
Al B é

1| 3 | =A2-A1 S
2|12 =B1-B3 ; ‘
3| 4 | =A2/A4
4] 2 |=A3+A4

Mocne BLINONHEHMA BbIMUCNEHWI OblNa NOCTPOEHa AMarpaMMa no 3HaJdeHWAM guanasoHa adeek B1l:B4. Ykaxute agpec
AYeiKn, COOTBETCTBYIOWMIA BblaeNeHHo 0bnacTi Ha auarpaMme.

1) B1
2) B2
3) B3
4) B4
_ “HEI-E;;-;Eb[-:)a-EMe_H-T-B-J'IGKTDOHHOH Tabnuubl:
5
A B C D
1 3 2 1 8
2 =A14+C1 =D1-B1 =B1*2

&

Kakasa Uz popMyn, NpUBEAEHHBIX HUXe, MOXET GbiThk 3anucaHa B fdeiike A2, 4yTobbl NOCTPOEH-
Has nocne BbINOSHEHUA BbIYMCIIEHWIA KPYroBaa AMarpaMma no sHadeHuaM guanaszoHa aveek A2:D2
COOTBETCTEORANA PUCYHKY?

1) =(A1-C1)/2
2) =C1*2
3) =A1*B1+2
4) =D1/2



KoHTposb 3HaHKUI no Teme «MS Excel»
OTBeTbI K TECTy:
1-2
-2
-4
-2
-3

u b~ wWN

OueHunBaHue:

«5» - 15-14 npaBubHbIX OTBETOB

«4» -13-12 npaBuAbHbIX OTBETOB

«3» -11-10 npaBUAbHbIX OTBETOB

«2» - 9 1 MeHbLUe NPaBUNbHbIX OTBETOB



